

సహనమే మహిళలకు బలం



మన తెలంగాణ / కొల్లాపూర్ : సమాజంలో ఎన్ని ఒదిదుడుకులనైనా ఎదుర్కొనే శక్తిమంతులు కేవలం స్త్రీ మూర్తులేనని కొల్లాపూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇటీక్యాల రామరాజు యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కళాశాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా ఉద్యోగులైన కవిత, వసుంధర, మౌనిక, అనిత, పద్మలను సన్మానించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సమాజంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ఎదిగేందుకు ఎన్నో అవకాశాలున్నాయని, వాటిని అందిపుచ్చుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఉదయ్ కుమార్, అధ్యాపకులు శివుడు, స్వామిసాగర్, జగన్నాథం, బోధనేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ కళాశాల మహిళా సిబ్బందికి ఘన సన్మానం



మహిళా సిబ్బందిని సన్మానిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

పెద్దకొత్తపల్లి, మార్చి 8 (ప్రభన్యూస్) : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా కొల్లాపూర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా సిబ్బంది కవిత వసుంధర మౌనిక అనిత పద్మ లను ఆ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇటీక్యాల రామరాజు యాదవ్ శాలువా పులమాలతో ఘనంగా సన్మానించి విద్యార్థుల కు స్వీట్ లు పంపిణీ చేసి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ రామరాజు యాదవ్ మాట్లాడుతూ స్త్రీ అంటే ఒక శక్తి అపురూప దేవత కవులకవిత్యానికి శిల్పి నైపుణ్యం కు స్త్రీ ఆధారం అర్థ నారీశ్వరుడు అయిన పరమేశ్వరుడే తన లో సగ భాగం అని నిరూపించాడన్నారు. బుదేవి కి ఉండే ఓపిక నహనం స్త్రీల కే స్వంతం అని సెలవు లేకుండా అహర్నిశలు కుటుంబంకోసం సమాజంకోసం శ్రమించే స్త్రీ ఒకతల్లిగా చెల్లిగా బిడ్డగా భార్యగా అక్కగా చెల్లిగా అత్తగా కోడలిగా అనేక రూపాల పాత్రలలో కుటుంబం కోసం సేవలు అందిస్తున్న ఘనత మహిళకే దక్కిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఉదయ్ కుమార్ అధ్యాపకులు కురుమయ్య రమేష్ కుమార్ శివుడు స్వామి సాగర్ జగన్నాతం బోధనేతర సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.













డిగ్రీ కళాశాల మహిళా సిబ్బందికి ఘన సన్మానం



మహిళా సిబ్బందిని సన్మానిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

పెద్దకొత్తపల్లి, మార్చి 8 (ప్రభన్యూస్) : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా కొల్లాపూర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహిళా సిబ్బంది కవిత వసుంధర మౌనిక అనిత పద్మ లను ఆ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఇటీక్యాల రామరాజు యాదవ్ శాలువా పాలమాలతో ఘనంగా సన్మానించి విద్యార్థుల కు స్వీట్ లు పంపిణీ చేసి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ రామరాజు యాదవ్ మాట్లాడుతూ స్త్రీ అంటే ఒక శక్తి అపురూప దేవత కవులకవిత్యానికి శిల్పి నైపుణ్యం కు స్త్రీ ఆధారం అర్థ నారీశ్వరుడు అయిన పరమేశ్వరుడే తన లో సగ భాగం అని నిరూపించాడన్నారు. బుదేవి కి ఉండే ఓపిక నహనం స్త్రీల కే స్వంతం అని సెలవు లేకుండా అహర్నిశలు కుటుంబంకోసం సమాజంకోసం శ్రమించే స్త్రీ ఒకతల్లిగా చెల్లిగా బిడ్డగా భార్యగా అక్కగా చెల్లిగా అత్తగా కోడలిగా అనేక రూపాల పాత్రలలో కుటుంబం కోసం సేవలు అందిస్తున్న ఘనత మహిళకే దక్కిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఉదయ్ కుమార్ అధ్యాపకులు కురుమయ్య రమేష్ కుమార్ శివుడు స్వామి సాగర్ జగన్నాతం బోధనేతర సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.







Govt. Degree College Kollapur

International
Women's Day

